



# 豪门周中“加班加点” 本周竞彩 精彩天天见

尤文图斯剑指意甲冠军

虽然本周没有欧冠,但是在周中的时候彩民依旧有相当丰富的比赛可供选择。由于周中各国的杯赛将开打,英格兰联赛杯、德国杯都将重燃战火。除此之外,西甲和意甲将在周中进行一轮联赛,因此像巴萨、皇马、国际米兰、AC米兰这样的豪门比赛,本周我们可以竞猜两次。除了周中外,周末的联赛也相当给力,英超的切尔西VS阿森纳的伦敦德比,以及罗马VSAC米兰的强强对抗都是极具分量的。

□本版撰文 快报记者 付智勇

## 周三 巴萨开始抢分之旅

要在26天的时间里踢8场比赛,瓜迪奥拉和他的队员真的身心俱疲。和上周相比,巴萨本周的赛程相对比较轻松。在经历了欧冠以及联赛对阵塞维利亚的比赛之后,周中巴萨将在客场迎战格拉纳达CF。由于对手处于降级圈内,即便是主场作战也很难对巴萨形成威胁。对于目前的巴萨来说,赢几个球并不重要,赢球才是当务之急。巴萨赢下周中的战役问题不大,周末他们将回到主场静候联赛中球队马洛卡。如果正常的话,这两场联赛的六分应该是稳稳装进巴萨的腰包的。而这两场胜利,巴萨需要花费尽可能小的代价,因为紧接着下一周他们又将迎来欧冠客场比赛。所以对于巴萨而言,体能、伤病将是这段时间困扰他们的最大问题。

说完巴萨之后,周三凌晨还有一支将要出战的豪门,就是意甲老妇人尤文图斯。周中尤文图斯将在主场迎战佛罗伦萨。本赛季,尤文图斯没有欧冠的分心,他们专心致志踢联赛,因此这个阶段是他们拉开与米兰双雄分差最好的机会。而且本赛季尤文图斯的主场战绩不错,他们防守



梅西的表情很可爱

也很强势,是意甲丢球最少的球队之一,主场拿下佛罗伦萨应该是情理之中的事情。

## 周四 “马”拍案惊奇

周四凌晨,意甲和西甲依旧是竞彩投注的主角。率先登场的是头马罗马队,他们将在客场挑战热那亚。本赛季罗马虽然很想有所作为,但是转会方面的力度有限,使得他们本赛季很难有所作为。目前他们仅仅排名意甲中

游,要想冲击下赛季的欧冠资格还需努力。值得一提的是,本轮罗马对手热那亚的主场战绩不错,因此罗马在客场能带回一分就算完成任务了。

第二匹登场的马是帕尔马,他们将在客场阻击AC米兰。AC米兰经历了赛季初的伤病以及低迷后,慢慢走上了正轨。不过球队的排名依旧处于联赛的中游,这应该是米兰将士需要努力的地方。帕尔马和AC米兰相比,实力存在较大的差距。他们的客场战绩只能用一般来形容,本赛季只赢了一个客场。不过一周双赛对于年龄偏大的米兰将士是个考验。如何在一周时间里调整好心态、体能是他们能否获得胜利的关键。

第三匹马则是西甲豪门皇马,周四凌晨他们将主场迎战黄色潜水艇比利亚雷亚尔。虽然比利亚雷亚尔是西甲的一支劲旅,但是本赛季由于人员变化较大,球队已经难复上赛季之勇了。目前球队仅仅排名西甲中下游的位置,而且欧冠联赛一场未胜,在和皇马的比赛中,他们只能充当送分童子的角色了。

## 周末 多场焦点战役打响

到了周六和周日,五大联赛

又将集体上演,竞彩受注赛事又将迎来一次井喷。不过在一百多场比赛中,最值得彩民关注的就是切尔西VS阿森纳的这场伦敦德比。虽然本赛季阿森纳因为转会问题,出走了不少主力,实力明显下滑。但是遇到德比战,相信温格和枪手们还是不会轻言放弃的。

本场比赛切尔西坐镇主场,蓝军本赛季状态相当稳定,联赛和欧冠都发挥得很正常。目前切尔西和曼城双雄组成的英超冠军集团没有人能够动摇,而在欧冠方面,切尔西已经取得了小组赛三连胜,下轮欧冠再胜,球队将提前锁定出线资格。而阿森纳目前在英超只排名中游,从目前的状况看,枪手更注重欧冠赛事,而联赛基本被他们放弃。所以这场德比战,切尔西的赢面应该更大一些。

除此之外,本轮意甲也有一场焦点之战就是罗马VSAC米兰。

作为两支老牌的意甲强队,虽然本场对决不能和曼城德比、米兰德比以及西班牙德比相提并论,但是罗马和AC米兰的直接对话还是极具号召力的。在罗马的主场,即便是卫冕冠军米兰也未必能够轻松拿到三分。

# “玩赚竞彩”手机报 定者即钟情,知者即倾心

75%的高命中率让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住奖。

## “玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方法

的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。

在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民觉得非常受

益。

## “玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行了全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同胃口的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。

“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥

有了“玩赚竞彩”手机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

## 手机报这样定制

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)

## 今天竞彩 有8场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

周一001 挪超	奥勒松 VS 瓦勒伦加
周一002 荷乙	福伦丹 VS 阿帕多恩
周一003 法乙	博莱格尼 VS 南特
周一004 英冠	布莱顿 VS 西汉姆联
周一005 葡超	里斯本竞技 VS 吉维森特
周一006 阿甲	奥林匹奥 VS 圣菲联合
周一007 阿甲	全男孩竞技 VS 纽维尔老男孩
周一008 阿甲	班菲尔德 VS 阿根廷独立

## 杨澍投注建议

周一003 博莱格尼VS南特  
胜平负推荐:平 进球数:3或2  
本场看点:主队实力一般,反倒是客队最近反弹的势头相当明显,六场赛事三胜三平,考虑到做客因素,平局可能最大。

周一005 里斯本竞技(-1) VS 吉维森特  
胜平负推荐:平 比分:2:1或1:0  
本场看点:主队近况火爆,多线作战连连捷,客队状态平平。主队让一球盘口似乎很合理。但是主胜赔率偏高,且临场会形成投注热门,不妨单博让球平。小胜可能最大。

## 快速入门

### “单场”是什么?

“单场”是经财政部批准,国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法,这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。彩民在投注时所对应的固定奖金即该投注中奖后的金额,不受之后调整变动的影响。目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

### 足球单场比分 4步速成法

- 第1步——选赛事  
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。
- 第2步——看胜平负  
结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。
- 第3步——看总进球  
结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。
- 第4步——确定比分  
根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

## 体彩快讯

●体彩大乐透第11117期南京500万中奖彩民,近日终于现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份大奖。

●10月17日,体彩超级大乐透11122期劲爆3注一等奖,每注奖金500万元,其中河南收获2注,浙江中得1注。

●近日,省体彩中心相继迎来了两位500万中奖得主,巧合的是他们都是扬州人,所中奖项分别是7位数的11151期和11159期。

●体彩即开顶呱刮新票“股神”已在我省全面上市,该票种每张10元,共有12次中奖机会,最高奖可达25万元。